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ZxoAf] OctrOVv Emotnpov, lIavemotipio Artyaiou

Ztoxaotiky AvdaAuorn — 11 Aoknon

Al8aoxkouoca: EAwodpfet Kovotavtivou, Emuk. Kafnyntpla

Zitupa 1 (2 povadeg) Eotw ot tuxaieg petaPAnieg X kat Y, pe kowr ouvdptnon
nmukvotntag rmoavotntag:

—X—

e
f(x,y)=
0, ailad

Y, av x,y>0

(a) Eivat o1 .. X vat Y ave§aptnteg; Attiodoyrjote v anavinor) oag. (0.5)
(B) Yrodoyiote v rubavotta P(X <Y). (0.8)

(y) Yodoyiote tnv avapevopevn tipr E[X| Y=y]. (0.7)

Zitnpa 2 (2.3 povadeg) H ard kowvou ocuvdaptnon rmbavotnrag 6uo tuxaiov petapAnov X kat Y

diveral ano 1ov MaparAT® Iivaka:

X=0 X = X=2
Y=0 0.32 0.04 0.09
Y=1 0.03 0.16 0.15
Y=2 0.01 0.08 0.12

(a) Yrodoyiote 1ig ouvaptioelg rmbavointag px(x) kat py(y) tov tuxaieov petaBintov X kat
Y avtiotowxa. (0.5)
(B) YrtoAoyiote ) ouvdiaoriopa v X kat Y. (0.9)

(y) Yodoyiote 1ig Tipég tov E[X | Y=1] kat Var(X|Y=1). (0.9)

Zintqpa 3 (1 povada) H ard kowvou ouvdaptnorn rukvotntag rmbavotntag 6Uo tuxaiov petaBAntov

X xkat Y etvat:

3x’e”, av0<x<l 0<y<ow
fxy)=
0, alld



Na Ppedet n Oeopeupévn ouvaptnon 1mnukvotntag Imbavointag fxjyv(x|y) wkar n mbavotnta
P{Y>2 | X=x.

Zntupa 4 (1.5 povada) O apBpog vV MeAATOV IMOU €10£PXOVIAL O £€va KATAOTNHA, KATA TN
dldpkela plag nuépag, akoloubei tnv katavour] Poisson pe nmapdperpo A. Edv 1o A eivat kat auto
pa tuxaia petaPAnt) rou naipvel 1g peg 2, 5, 7, 9 pe avriotowxeg mbavonteg 0.2, 0.5, 0.2 kat

0.1, owa n ruBavotnta va Pnyv Jetl kavevag rneAding oo payadi;

Zitnpa 5 (1.2 povada) Yrodoyiote ) ouvaptnon rnukvotntag rmbavotntag g tuxaiag petaBAntg
Y =X?-10 av yvepiete ot n X eivat opodpopen oto dwaotmpa [-4, 4].

Zitnpa 6 (2 povadeg) Eotw X kat Y 6Uo ouvexeig tuxaieg petaBAnteg pe and Kowvou ouvdaptnon)

nukvotntag rmlavotntag tv

3
f(Xy):% av 0<x<2 «xar 0<£y<l1
0 Ol POPETIIL

YroAoyiote v rmbavomta P{Y/2 < X} kaBwg Kkat v arno Koiwvou ouvdaptnorn Katavoprg tov X Kat
Y.

IIapadoon: H epyaocia Oa mapadobei tnv Iapaokeur) 21 Nogpfpiou, v Gpa ToU @POVIICTPIOU
(11:00 - 13:00). Kapia epyaoia dev Ba yivel dextr) petd 1o nepag tou padrjpatog. Oocotl erubupouv
va oteidouv v gpyaocia nAekrpovikd, Oa mpérnet pexpt tmyv Iepmn 20 NoepPpiou kat wpa 11:00 va

TV €X0UV arooteidel otV NAEKTPOVIKY) S1eubuvon tng 618dokouoag.

KaArn Emtuxia!l



